BblipaXkeHn4
2 KJlacc




BcnoMHUM KOMMNOHEHTbI
NencTBUN

 HazoBUTE KOMMOHEHTbLI AEUCTBUU
CIOXXEHUA, YMHOXEHUS, BblYMTaHUS,
nenexHuns.

* PacckaXXmute nepemMecTuUTenbHbIE
3aKOHbI CITOXKEHUSA U yMHO>I<eHI/IFI.
PaboTatoT nn aTn matema,,
3aKOHbI B BbIYUTAHUU U € * 3 ) |

\Xff



BcrnomMmHu

e 8+2=10
crlazaemMoe + criazaemMoe = CcyMMma

8§—-2=6
YMEeHbWAaeMoe — 8bIHUMAaeMoe = pa3HoCMmt
8 *¥2=16
MHOXXUMEsIb ® MHOXUMESIb = MpouU38E€0EH!L
8:2=1

oderiumoe : oenumerib = 4yacmHoe



a YTO Ha3bLIBaOT YNCIIOBbLIM
BblpaXeHuem?

UncnoBoe BbipaxeHue —
3TO
3anuchb, cocTosdLlasn U3
yucen v 3HaKkoB
apudpmMmeTn4ecKunx
AEeUCTBUU MeXAy HUMM.



YyebHUuK c. 112

EChM COBAMHUTD [BA 4MCAA 3HAKOM apWCIMETHYECKOro AeHCT-
BH, TO NONYYMTCA BbIPAXKEHHE,
BoipaeHus HasbiBaloTcA TaK Xe, Kak Pesynbratbl AEHCTBMH:
0+ 33 — cymma 40 = 17 — pasHocme
2«5 — npousBederue 49 : 1 — yacmHoe
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o YNCNOBOE BblIpaXXEHUE
|  Has3bIBaeTCs TakK e, KaK ero
AN 3Ha4vYeHue. /
. 54+ 4 = 9
. cymMMa cymma
glags = 42 '
/npoussegeHne npous‘se,qeﬁ*ue ,.
o AR {
' pasHOCTb ~~ pasHOCTb
48 : 6 = 8

Rée. uyacTHoe ~  uacTHoe




B |
3anunLun BblipaxeHus.

Bblymncnu n 3anmilim paBeHCTBAa.

1. 3anuwmK BbipaXkeHus:

1) cymma uucen 23 u 35; 3) npoussepeHve uucen 2 u 15;
2) pasHocTb uucen 60 u 24; 4) yactHoe uucen 81 u 9.
23+35

60-24 B’




| .
Pewwu 3agaym c.112 Ne2 (a,0)

N 3alliili OTBETDI

2. CocTaBb BbIpaXXEHUA ANA PELLEHWS CNefyloluX 3ajau.

a) B opHon ckaske 32 crtpaHuubl, Bo BTopor — Ha 10 Gonb-
we. CKOMbKO CTpaHuy 3aHuMaloT o0be cKasku?

32 cip Y 32+10) N
2CTP. /

CTp.

1 2

(32+10)+10




6) Ha typbasy npuexanu 64 Ttypucta. Heckonbko uyenosek no-
cenvnucb B 7 nanatok no 4 uenoseka B Kaxpon. OcrtanbHble
ywad B noxon. CKONbKO TYPUCTOB OTNPaBWMIOCh B Noxoa?

7 (4X7) N 2 Y
\L 64 T./

T.

(4X7)




BoinonHu Ne3. SAINNTOMHW
NMPABUNO!

3. a) Ha Ttapenke 4 sbnoka. Pasgeny ux Ha ueTBepbiX MOPOBHY.
CKONbKO MNONYYUT KaxKabin?

06) Ha rtapenke 0 s6bnok. Pasgenu 3to uucno sbnok Ha 4.
CKONbKO MONYYMT KaKabli?

B) 3anmwu oteetbl: 0:1, 0:7, 0:10, 0:55.

r) Kak Tbl Aavmaelwb. uUMeeT NU cMbich BbipaxkeHue 4:07?

Ecnu pasgenuts uucno 0 Ha moboe uucno (kpome uucna 0),
70 nonyuutcs 0. A BOT AenuTb Ha HOMb Henb3s!

0:0=0 Tt




|
3HaKT BCe MOU ApY3bA,

TO Ha HONb AenuTb Henb34!
I 7 =
[MpeanonoXxum, 4to 4:0

3anuwem o6paTHoe nencTeune:
<‘0’>X 0=
|_|O,El,yMaI/|Te HET NN 30eCb OLLUNOKE
[1pn YMHOX€EHUN Ha HOMb Bcerga
norny4yaeTcda HOmMb!

[ToaTOMY roBOPAT, YTO BbipaXkeHue
4:0

HE IMMEET CMKICTOA
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[lomaluHee 3agaHue

. C.112-113, Ne2 (r), 4




